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. Har je Hu3 He3aBUCHUX CiydajHUX BeaumuuHa (X,) YMjU ONIITU UYIAH UMa T'yCTUHY
2 sazelld]

fulz) = ?jT”, 3a x € [l,1+ %]

0, UHAYe.

Vcnuratn KOHBEpPTeHNUjY Y pacnonead TOT HU3A.

. Har je uu3 (X,,) HE3aBUCHUX CiyvajHUX BejwduHa, rae X, uma yHubpopmuy U[—a,,a,] pac-
oo

noAeJy U rae je E a2 < oo. Axo je Y, = nX,, na iu 3a HU3 CIydajHUX BeawuuHa (Y,) Basku
i=1
jaku 3aKOH BeJIUKUX OpojeBa?

. AyTobyc rpaackor caobpahaja mo jeIHOM Kpyry yTPOIIM KOJUUYUHY TOPUBA KOja MMa, €KCITO-
HEHINjaJIHY PAcCHoelly, IPW YeMy je OYeKMBAaHU yTPOIIaK ropmsa b jaurapa. [okoM naHa
ayTobyc manpasu 50 kpyrosa. OapennTy KOJIUKO je rOpuBa HajMame NOTpedbHO 00e30enuTu
3a jemaH HaH, TAKO Oa Ta KOJUYMHA Oyae MOBOJLHA ca BepoBaTHOhoM He MamoM ox 0.985.

. Ommru ysnan HU3a HE3aBUCHUX CaydajHux BeiamuumHa X, uma yaupopmuy U(0,n) pacmomgery.
N
) : Xy
OnpenuTu KapakTepUCTUYHY (YHKIU]Y CIyYajHEe BeauduHe Sy = Z —.
n

n=1

. Ako cayuajua Besmumna X mvma CTymeHTOBY t13 pacmomeiny, OAPeIuTH peajHe OpojeBe a u
b rako na je P{a < X <b}=0.70 u P{X > b} =2P{X < a}.



